



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

ALPOLGÁRMESTER



1153 Bp., Boescai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

kt ülés váma 2/16-1/2017.
kt d. 2/17-3/2017.
illetés napja 2017. január 24.

Tárgy: válasz interpellációra

Tóth Veronika
önkormányzati képviselő részére

H e l y b e n

Tisztelt Képviselő Asszony!

Válasz az 1. kérdésre:

A FIDESZ Kormány drasztikusan csökkentette az önkormányzatok lehetőségét a szociális ellátás terén. Ez különösen sajnálatos kerületünkben, ahol sok kispénzű ember él és bizony gyakran szorul az önkormányzat segítségére.

Nézzük először a szociális segélyezést. 2015. március 1-től nagy részük átkerült a járási hivatalhoz. Ami nagyobb baj, hogy megszűnt számos, az önkormányzati hatáskörbe tartozó méltányos segélyezési forma. A szociális ügyekért felelős alpolgármesterként ezért kezdeményeztem, hogy saját rendeletünkben – függetlenül attól, hogy az állam egy fillért nem ad hozzá – tartsunk fenn a legrászorultabbak segélyezését.

2015. március 1-jével hatályba lépett új szociális rendelet készítésének alapvető koncepciója az addig nyújtott szociális ellátások megtartása volt, így az ellátások összegei, az ellátásokra jogosító jövedelemhatárok és egyéb alapvető jogosultsági feltételek lényegi változtatást nem tartalmaztak a korábbi szabályokhoz képest, azzal együtt, hogy most minden forintot a saját bevételünkből, állami hozzájárulás nélkül adtunk a rászorulóknak.

Ezt követően támogattam 2016. júniusában a **Palota gyermekétkeztetési kedvezmények** köre kiterjesztését a szünidei gyermekétkeztetésre. (A kerületi iskolás gyermekek egy része az évközi szünetekben és nyári szünetben ingyenesen vehetik igénybe a napi egyszeri déli meleg főétkezést, továbbá az önkormányzati intézmény által szervezett gyermektáborokban, nyári napközis táborban valamint az iskolai felügyelet ideje alatt, továbbá az évközi szünetekben az iskolai felügyeleten kívül ugyanazt a normatív és helyi kedvezményt veheti igénybe, amire tanév során jogosultak.) Ezt is saját forrásból fizetjük.

Eredménynek tartom, hogy a **házi segítségnyújtás** személyi térítési díj-kategóriái illetve a **szociális étkeztetés** tekintetében a térítési díjak két ízben is csökkentek, az életkorhoz kötött szociális rászorultság kritériuma pedig leszállításra került 75. életévről 65. életévre.

Képviselői Csoportnak
leadva:

2017 JAN 24.

Átvette: *[Handwritten signature]*

A 2015. szeptemberében elkészült Pajtás étteremben nem csak szociális étkeztetés, hanem beszerzési áron ún. „**közösségi étkeztetés**” is igénybe vehető a XV. kerületi lakosok illetve 2016. december 20-tól már bárki által.

Annak ellenére, hogy a FIDESZ frakció nem szavazta meg, a testület többségi döntése alapján 2017. január 1-jétől a nappali szociális ellátások köre bővült – a Kontyfa utcai idősek klubjában igénybe vehető – **demens betegek nappali ellátásával**.

Válasz a 2. kérdésre:

A minimálbér, illetve a nyugdíjak emelkedése miatt az utóbbi időben többen kiszorultak a támogatottak köréből, ezért kezdeményezésemre polgármesteri előterjesztés készült a települési támogatásokat szabályozó helyi rendelet módosítására. A javasolt rendelet-módosítás alapvetően a települési támogatások jogosulti körének bővítését célozza. A rendelet-tervezet elkészítésében közreműködtem, annak minden pontját támogatom.

Kérem a tisztelt Képviselő Asszonyt válaszom elfogadására!

Budapest, 2017. január 25.”

Tisztelettel:

Németh Angéla
Németh Angéla
alpolgármester

